



Óriás snaucer a lángokban

A képen látható óriás snaucer egy lángoló házimitációból mentette ki a babát — *Lillafüreden, a különleges mentők napján*. De hasonló fotók készültek a miskolci gyermeknapon is, ahol ismét bemutatkozott a „kutyás csapat”. S máris készülnek az újabb műmentésre, hogy mire éles bevetésre kerül sor, minden tökéletes legyen.

— *Mióta gyakorlatoznak?* — faggatom *Fatér Mihályt*, a *Nagytestű Szolgálati és Mentőkutyások Klubjának* vezetőjét.

— Augusztusban lesz nyolc éve, hogy a Mályi-tónál elkezdtem a kutyámmal a mentést gyakorolni. De nem sokáig dolgozhattunk, a fürdőzők és a hatóságok hamar elkergették bennünket.

— *Am beszélgetőtársam nem az az ember, aki könnyen beleunyugszik az ilyesfajta inzultusba, elindult papírokért. Az állatorvostól a Kőjálrig mindenütt megfordult, s beszerezte a szükséges okmányokat, melyek bizonyították: a kutyák a vízben nem fertőznek, nyugodtan úszhatnak a fürdőzőkkel együtt. Dokumentumaival hatalmas vihart is kavart, azt merte ugyan-*

is nyilatkozni a helyi rádióban, hogy sok embernél tisztábbak a kutyák. No, volt erre sértődés...

— *Mi vitte arra, hogy mentésre adja a fejét?*

— Hajdanán elvégeztem az úszómesteri tanfolyamot. Az oktatóm nem kisebb személyiség volt, mint az egykori olimpikon, *Bárány Pista* bácsi. Ő oltott be vízimentésre is.

Aztán az élet *Miskolcra* sodorta. S itt érte az a meglepetés, hogy a hatóságok a vadregényes *Mályi-tó* partjáról — úszómester hiányában — elkergették a fürdőzőket. Am hiába volt az ötszáz forintos büntetés, sokan megszegték a tilalmat — és sokan örökre a vízben maradtak...

— *Ekkor kezdtem a kutyák betanítását, és a levelezést a nagyvilágba.*

Szakmai segítséget kért ugyanis a külföldi ebtenyésztőktől, s meg is kapta — egyedül a világon — az *Angol Királyi Kennel Club* 104 oldalas vízimentő kiképzési anyagát. Így hobbiból elkezdte oktatni a saját kutyáit, majd az ismerőséit. Persze közben minden követ

megmozgatott, hogy ismerjék el klubját és végre támogassák a mentőkutya-oktatást. Interpellációt is szervezett, de *dr. Csehák Judit* ugyanúgy elutasította kérését, mint a *Magyar Máltai Szeretetszolgálat*.

— *A móri balesetnél például csak azért halt meg a kisgyerek, mert nem találták meg bennünket. Későn értünk az összedőlt házhoz. Hiába találta meg a kutya rögtön a kisgyereket. Pedig még meleg volt. Ha fél órával előbb érkezünk, életben marad...*

Továbbra is kilincselnek, pályáznak. Személyi hívót szeretnének venni, hogy azonnal elérhető legyenek, és egy öreg mikrobuszt, amiben az ország bármelyik pontjára eljuthassanak.

— *Mégis azt kell mondanom, hogy szerencsések vagyunk. A Miskolci Polgári Védelem rendelkezésünkre bocsátott egy gyakorlópályát, s ha mentésre hívnak, ők közvetítenek. Mi bemutatókra is boldogan megyünk, így talán hamarabb elterjed a hírünk, s tudják, hol keressenek, ha baj van.*

— dunay —

Az
fi

Azon a szor is illetékes rémi óvodák rendszer. A ám behatolás visszatért, új járkál az óvoda helyet letbe.

Sok mir fizetés után bentett, kike lányt találta ben kis gye úton jutottal.

Szepegve vitték el az a nadrágot. ladtak, s an az emeleti óvodást is bekapcsolta bezárt gyere ratot keresve ronikus rias találtak. Szü

Elképzel belül Veszpr volna erdőn, a bezárt óvo

A megy fél éve szer riasztórends rekek megle ményeként!

OL

P

